

Назва дисципліни	<i>Культура міжнародних комунікацій та професійна етика</i>
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	<b>Дисципліна за вибором</b> пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини».
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	<b>Хижняк Лариса Михайлівна</b> , доктор соціологічних наук, професор, професор кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ імені В.Н. Каразіна l.khyzhniak@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Засвоєння кредитів з філософії, теорії і практики комунікацій та дисциплін соціально-гуманітарного циклу
Опис	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни:</b> Формування здатностей спілкуватися офлайн і онлайн у міжнародному контексті з дотриманням міжнародних етичних норм..</p> <p><b>Очікувані результати навчання..</b> Результати навчання, що забезпечує дисципліна:</p> <p><b>Знати:</b> особливості міжнародного спілкування; роль медіаосвіти у формуванні культури міжнародного спілкування; етичні принципи міжнародного спілкування; сутність і принципи міжнародної етики та особливості їх застосування у міжнародному спілкуванні</p> <p><b>Володіти</b> основами комунікації та співробітництва з представниками інших професійних груп різного рівня; уміти виявляти національні культурні особливості у процесі спілкування; володіти медіакомпетентністю у міжнародному спілкуванні</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Культура міжнародних комунікацій в умовах цифрового суспільства.</li> <li>2. Офлайн і онлайн міжнародні комунікації.</li> <li>3. Культура міжнародного спілкування на міжособистісному, груповому, інституційному рівнях.</li> <li>4. Соціокультурні, політичні та ідеологічні чинники в культурі міжнародного спілкування.</li> <li>5. Медіакультура і медіаосвіта в міжнародних комунікаціях.</li> <li>6. Етичні основи культури міжнародних комунікацій.</li> <li>7. Міжнародні етичні норми професійного спілкування інформаційних працівників.</li> </ol> <p><b>Методи контролю результатів навчання</b> поточний контроль у формі опитування, тестування.</p>

**Підсумковий контроль у формі заліку.**

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин /  
3 кредити ECTS.

**Мова викладання – українська**